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LGS DENEME SINAVI(8)
1. 4. Bilgi: En basit canlidan en karmasik yapili canliya kadar
tim canlilar solunum yapmak zorundadir.
A
100 g B Yukarida verilen bilgiye gore;
/— 50g ; [- TUm canlilarin enerji Gretme sekli aynidir
Bakir 50 °C Bakir 50 °C [I- Bitkiler eneriji ihtiyacini fotosentez ile karsilar.

Katleleri farkli sicakliklari ayni olan ayni cins maddeler,

[lI- Butdn canlilar enerji tlketir.

Verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

6zdes isiticilarla esit sure 1sitiliyor. A) Yalniz 1l B) I-lI C) I-1 D) -1l
Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur ?
A) iki maddenin 1si degisimleri esit olur. S. - ———
B) Kitlesi fazla olan A maddesi daha fazla isi almisgtir. i
C) Son sicakliklari esit olur. . J
D) Isitma igleminden sonra birbirine temas ettirilirse 1si " ) —— 4
alisverisi olmaz. W
Arag yakit tank: Yakit tankinin igi temsl‘l’l gosterimiesit bolmeli) Uyan I
F: 10N
é’ Otomobil yakit depolarindaki basing olger sayesinde de-
S polardaki sivi yakit miktari élgtlebilmektedir.
QL
9} *Benzin deposu tam dolu iken gostergede 8 kademe isik
O
S yanar
16 N 5 *Esit bélmelere ayriimis deponun her bir béimesi kullani-
5 linca bir isik kademesi soner
B *Yakit miktari 1.bdlmeye inince uyari 1s1g1 yanar.(Uyari 1si-
Yukaridaki sekilde bir hareketli makaraya asili olan ve den- S‘ g1: Benzinin azaldigini benzin alinmasi gerektigi uyarisini
gede duran bir cisim goértlmektedir. veren 1s1k)
Bu sekilde bir yanhiglik oldugunu diisiinen égrenciler- Bu benzin deposunun yakit gosterge ¢alisma sistemi
den hangisinin gorisu dogrudur ? ile ilgili;
A) Ahmet: F kuvveti 8N olmaliydi kesinlikle hata yapilmis- I- Yogunlugu benzinin yogunlugundan daha kiguk bir sivi
tir. yakit kullanilirsa uyari i1s1g1 yine 1.bdlmeye inince yanar.
B) Hasan: Hata yapilmamistir. Makaranin agirhgi 6N dur. [I- Sivi basinci ile yanan isik sayisi ters orantilidir.
C) Ravza: Hata yapiimistir. F kuvveti makaranin agirigi ve [lI- Uyari lambasinin yanmasi sivi basincinin azaldigini
cismin agiriginin toplami kadardir. ifade eder.
D) Esenay: Hata yapiimamistir. Makaranin agirliksiz oldu-
gunu soyleseydi F kuvveti 8N olurdu. Yapilan yorumlardan hangileri dogrudur?
A) I-lI B) I-1lI C) - D) Yalniz IlI
3.Asagida suya bazi islemler uygulanmistir. Yapilan
islemlerden hangisinde suyun tanecik yapisinda bir
degisim meydana gelir ?
A) Caydanliktaki suyun buharlastirilarak bitirilmesi.
B) Sudaki hidrojen gazinin ayristirilarak yakit olarak
kullaniimasi.
C) Sabahlari havadaki su buharindan kiragi olugsmasi.
D) Elimize aldigimiz buzun eriyerek tikenmesi.
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Agirhk: 5 N

Agirhik: 5000 N

Ayni toprak zeminde bulunan ve agirliklar bilinen fil ve
kedinin toprak ylzeye uyguladiklari basinci gosteren grafik
asagidaki gibidir.

Bausc 4

i ki Clrim

Bu grafige gore asagida verilen bilgilerden hangisi
dogrudur?

A) Cismin agirlig arttikca ytzeye etki eden kati basincida

8. Bitkilerin glines 151§1, su ve karbondioksit kullanarak kendi
besinlerini Uretmesine fotosentez adi verilir. Isik rengi,
karbondioksit miktari, su miktari, isik siddeti ve sicaklik
canlilardaki fotosentez hizini etkileyen bazi faktorlerdir.
Asagida X maddesine bagli olarak gergeklesen fotosentez
hizini gdsteren grafik verilmistir.

Fotosentez Hizi

1 2 3
birim birim  birim

¥ maddesi

Fotosentez igin uygun sicaklikta, 6zdes bitkiler, mumlar
ve cam fanuslar kullaniimig olup ayni cam fanusa yapilan
eklemeler ve degisiklikler sirayla gosterilmigtir.

Cam fanuslara uygulanan iglemler sunucu gizilen bu
grafik asagidakilerden hangisine ait olabilir?

artar qé
B) Zemin toprak degil de beton olsayd grafikteki degerler %
farkh olurdu. Q
C) Agirhigi fazla olan cisimlerin basinci, agirligi az olan ‘G
cisimden kuguk olabilir ~
D) Cismin yere temas eden ylizeyi azaldikga basincida S e SRR
azalir S|
3
Q
R
Yukaridaki besin zincirinde yer alan canlilara ait bir 6zel- § — \ — /== [}~ ===
ligin canlilarda bulunma durumu noktalar ile sembolize e = T i
edilmistir. o S o
Buna gore noktalar ile ifade edilen 6zellik asagidaki-
lerden hangisi olabilir?
D)
A) Aktarilan eneriji \
B) Toplam kitle
C) Biyolojik birikim
D) Birey sayisi
DariilFen LGS Deneme 2 Diger sayfaya geginiz.




C

8. Stif LGS Deneme- Smavi - 8 D

9.

10.

11.

Yalitkan ayaklar Uzerinde duran iletken cisimler asagdidaki
gibidir. X cismi pozitif ylklu olup diger cisimler nétr haldedir.
Pozitif yikli X  cismi ndtr halde bulunan cisimlere yaklas-
tirihyor.

T TP

Bu durumda iken A, B ve C cisimleri birbirinden
ayrildiginda cisimlerin son yukleri agagidakilerin
hangisindeki gibi olur?

A B Cc
A) - No6tr +
B) - - +
C) + - Notr
D) - + -

Yukaridaki 6zdes iki cisimden L pozitif(+), K negatif(-) yuklu-
dir. L cisminin yik miktari K cisminden daha fazladir.

Buna gore;

|- iki cisim birbirine gekme kuvveti uygular

[I- Dokunma ile elektriklenme sonucu cisimlerin son yuk-
leri pozitif(+) olur.

[lI- K cismi toprak baglantisi sonucu topraga negatif(-)
yuk vererek notr hale gelir.

Yapilan yorumlardan hangileri dogrudur?

A)Yalnizl ~ B)lvell  C)livelll D), llvelll

Fen Bilimleri dersinde enerji donusumleri ile ilgili proje
Odevi alan bir 6grenci asagidaki gibi duzenek hazir-
lamistir. Hazirladigi1 duzenekte lambanin 1sik verdigi
goralmustar.

Pervane

Adim motoru

Buna gére hazirlanan diizenek ile ilgili olarak;

I- Hareket enerjisi elektrik enerjisine ¢evrilmigtir.

[I- Pervanenin ddnme hizi arttikga lambanin i1sik verme
siddeti de artar.

[lI- Rizgar santrallerinde bu enerji dontdsuminden ya-
rarlanilir.

Yukarida verilenlerden hangileri dogrudur?

A)Yalnizl  B)lvell C)llvelll D)I, Ilvell

DariilFen LGS Deneme

12. Periyodik tablo hakkinda tahtaya asagidaki bilgileri ya-
zan Adem Hoca, 6grencilerine A, B ve C elementlerinin
bazi 6zelliklerini vermigtir.

v s— r
Ders:FEN BILIMLERL Sinif:8-A

BiLeiLER

<+Periyodik tabloda elementler artan
atom numaralarina gore dizilirler.

“+Periyodik tabloda yatay siralara
periyot, diisey siralara grup denir.

A,B,C ELEMENTLERININ GZELLIKLERE

B elementinin grup numarasi, A
elementinin grup numarasindan
kiiguktr.

<+Higbir element ayni grupta
bulunmamaktadir.

%A elementinin periyot numarasi, C
elementinin periyot numarasindan |
kiiguiktr.

4 d

Bu bilgilere gore A,B,C elementlerinin periyodik tab-
lodaki yerleri nasil olmalidir?

A) B)
A C|
B B
c A
C) D)
C A
B B

A )

13. Abdiilhamit ve ailesi hafta sonu Bayburt Sehir Parki'na
giderek piknik yapmak istemislerdir. Abdulhamit’in babasi
mangal igin ates yakarken, annesi de salata yapmaya
baslamistir.

Anne ve babasini gézlemleyen Abdiilhamit’in asagi-
daki cikarimlarindan hangisi hatalidir?

A) Annemin yaptigi islem sonucu maddenin kimyasal
yapisi degismemigtir.

B) Babamin yaptidi islem ile ekmegin kiflenmesi olayi
ayni tur degisimlerdir.

C) Annemin yaptigi islem sonucu maddenin i¢ yapisi
degismigtir.

D) Babamin yaptigi islem sonucunda maddeyi olusturan
atomlar arasindaki baglar kopmustur.

DariilFen LGS Deneme
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14. Ekosistemdeki canlilarin yapisini olusturan en 6nemli
elementlerden biri karbondur. Karbon, canlilardaki batin
organik bilesiklerin yapisinda bulunur.

Yukarida karbon dongiisiiyle ilgili gorsel verilmistir.
Buna goére asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Tuketici canlilarin solunum yapmasi sonucu atmos-
ferdeki karbondioksit miktari azalir.

B) Uretici canlilarin fotosentez yapmasi sonucu atmos-
ferdeki oksijen miktari artar.

C) Fosil yakitlarin tiketilmesi sonucu atmosferdeki kar-
bondioksit miktari artar.

D) Olen canlilardaki karbonun bir kismi ayristiricilar
tarafindan atmosfere karbondioksit olarak génderilir.

15. Bayburt el sanatlarindan biri olan ihram yérede 6nem-
li bir yer tutar. ihram veya Ehram olarak tabir edilen
giysi, tamamen yun kullanilarak ihram tezgahlarinda
dokunarak hazirlanir. Plastik bir taragi ehrama surten
Furkan, daha sonra taragin kigtik kagit pargalarini
cektigini gdzlemlemistir.

/A
Yaptigi etkinlikle ilgili Furkan’in agagidaki yorumla-
rindan hangisi yanligtir?

A) Plastik tarak ehrama surtilince, ehramdan plastik
taraga yuk gecisi olmus ve her ikisinin de yuk dengesi
bozulmustur.

B) Ehram ve plastik taragin elektriklenmesi surtiinme
ile elektriklenmeye 6rnek verilebilir.

C) Surtinmeden 6nce plastik taraktaki pozitif yik mik-
tari negatif yik miktarina esittir.

D) Plastik tarak ehrama surtuliince, plastik taraktan
ehrama pozitif yik gegisi olmus ve her ikisinin de notr-
1Ggu bozulmustur.

DariilFen LGS Deneme

16. Bir haftalik Bayram Tatilini gecirmek icin Mersin’e baba-
nesinin yanina giden Yesim gundiz surelerinin bir hafta
boyunca g6zlemlemis ve not etmigstir. Tatil bitiminde bir
hafta boyunca aldidi notlardan asagidaki grafigi gizmistir.

glnduz sireleri

Yukaridaki grafige goére mersine tatile Yesim hangi
tarihler arasinda tatilini gegirmistir?

A) 19 haziran — 25 haziran
B) 21 Eylll — 27 Eylul

C) 19 Aralik — 25 Aralik

D) 19 Mart — 25 Mart

17.
10 11 12 13 14

Llrnon Kabartma Amonyak
tozu

Yukarida bir pH cetveli ve bazi iiriinler verilmistir. Yuka-
rnidaki cetvele gore asagidakilerden yargilardan hangi-
lerine ulasilabilir?

I. Biri asit digeri baz olan iki maddenin ph degerleri toplami
en fazla 12 dir.

Il. Gida olarak kullanilan maddelerin ph degerleri toplami ,
asit olan maddelerin ph degerleri toplaminin 2 katidir.

l1l. Asitlik 6zelligi en fazla olan maddeyle bazik 6zelligi en
az olan maddelerin pH degerleri farki 6 dir.

A)Yalnizl  B)lvell C)llvelll  D)LIlvelll

18.
Yesil ¢ Sar1 4 ‘b'

Yesil ve sar1 renkli bezelye zarflar1

Yukarida bulunan yesil tohum zarfli ve sari tohum
zarfl iki bezelye ¢aprazlaniyor . Olugan gen¢ bireyler
2 farkli genotipe ve 2 farkli fenotipe sahip olduguna
gore bu ¢aprazlamayla ilgili olarak asagidakilerin
hangisine kesinlikle ulasilabilir? (yesil renkli bezelye
zarfi sari renkli bezelye zarfina baskindir.)

A) Olusan bireyler % 100 melez yesil renklidir

B) Caprazlanan yesil bezelye zarfi heterozigottur.
C) Olusgan bireylerin hepsi ¢ekinik ve homozigottur.
D) Caprazlanan yesil bezeye homozigottur.

DariilFen LGS Deneme
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19. Bayram 6gretmen: Biyoteknoloji nedir. Nerelerde kulla-
nir. Bir érnek verir misin ?

Ahmet: Biyoteknoloji tanim olarak; Canli doku ve or-
ganlari kullanarak uygun yéntem ve tekniklerle endustri
ve tip alaninda kullanilmak tzere istenilen drlnler elde
edilmesidir. Dogal olarak var olmayan veya ihtiyacimiz
kadar Uretilemeyen yeni ve az bulunan maddeleri elde
etmek igin kullanilan teknolojidir. Mesela: insiilin hormonu
Onceden c¢ok Uretilemiyordu. Bakterilerden faydalanilarak
cok fazla insulin hormonu uretilebiliyor.

Ahmet’in verdigi cevaba gore asagidakilerden hangi-
lerine ulagilamaz?

I. Biyoteknoloji insan ihtiyaclarinin kargilanmasinda
onemli rol oynamaktadir.

Il. insan viicudunda bulunan bazi hormonlarin az sal-
gillanmasi durumunda farkli ydntemlerle vicut disinda
uretilebilir

[ll. Tip ve endUstri alaninda uretilen urdnler dogal olmadi-
gindan insan saghgi icin zararhdir.

20.

Destek

Yukarida bir kaldira¢ modeli verilmigtir.
Buna gore,

I. x uzunlugu y uzunluguna esit ise F kuvveti de P yukine
esit olmaldir.

II. P yUkinu daha kuguk bir kuvvetle dengeleyebilmek igin
y uzunlugu artiriimahdir.

IIl. P yGka F kuvvetinden blylk ise y uzunlugu x uzunlu-
gundan fazladir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lve ll C) llve lll D) I ve Il
A)Yalnizl  B)Ivell  C)livelll D)1, Il ve lll
s
3
3
5
3
ks | M7ehdlahin | &
Sorularinin Tamami... http://bit.ly/2UDWsDL
http://bit.ly/2Vo73r0 | ﬁ évtxm o. 1 |
L SINIFI: J
ABCD ABCD
10000 11 OO000O
20000 120000
30000 130000
4 OO0O0 140000
EMEGI GECEN OGRETMENLERIMIZ ] m 50000 150000 =
\ 6 OOOO 16 OOO0O
Abdul Mecit ABDI [ Adem ERTAC 7 0000 17 OOO0O
8 OO0OO 180000
L Bavram YURTVERMEZ | Emrah TASDELEN 9 OOOO 19 OOOO
10 0000 20 OOOO
Mustafa KUCUKGUL [ DariilFen Grubu ] B ™" Basarlar.. Il
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